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Brno, 12. listopadu 2008 - Obecně prospěšná společnost EUTIS uspořádala ve spolupráci
s Mezinárodním politologickým ústavem Masarykovy univerzity a s Fakultou sociálních
studií Masarykovy univerzity odborný seminář na téma „Perspektiva reformy rozpočtu
Evropské unie“.

Seminář se konal v důstojných přednáškových prostorách Fakulty sociálních studií. Pozvání
k účasti přijala Ing. Kateřina Matoušková, M.A., zástupkyně Ministerstva financí ČR z
Oddělení finanční perspektivy a souhrnných rozpočtových vztahů k EU, a dále Mgr. et Mgr.
Oldřich Krpec, Ph.D., odborný asistent Katedry mezinárodních vztahů a evropských studií
FSS MU a zástupce ředitele MPÚ. Seminář moderoval PhDr. Zdeněk Sychra, Ph.D., odborný
asistent Katedry mezinárodních vztahů a evropských studií. Odborné zaměření řečníků i
moderátora reflektovalo tematické zaměření semináře a přispělo tak ke zvýšení jeho
atraktivity pro studenty.

Semináře se zúčastnilo téměř dvacet zájemců o problematiku rozpočtu Evropské unie, kteří se
zájmem poslouchali příspěvky jednotlivých mluvčích. Jako první vystoupila Kateřina
Matoušková, která podala obecnější informace o složení a principech fungování rozpočtu
Evropské unie, a dále představila pozici České republiky k jeho současné podobě a návrhy na
jeho reformu. Na tuto prezentaci navázal Oldřich Krpec, který se zaměřil na reformu rozpočtu
z hlediska principů liberalismu a fungování mezinárodního obchodu. Po úvodních příspěvcích
si vzal slovo moderátor Zdeněk Sychra, který svým úvodním dotazem a poznámkami
k tématu rozpoutal nesporně velice zajímavou a plodnou diskusi o možnostech reformy
rozpočtu Evropské unie jako celku, ale i jednotlivých dílčích částí. Řešeny byly i otázky ve
vztahu rozpočtu a předsednictví České republiky v Radě Evropské unie. Probíhající debata
nad těmito aktuálními problémy musela být nakonec z důvodů omezeného časového rozsahu
semináře ukončena, což však jen dokládá skutečný zájem účastníků o zvolené téma.

Seminář pořádala obecně prospěšná společnost EUTIS v rámci pravidelného cyklu seminářů
pořádaných na akademické půdě FSS MU. EUTIS, o.p.s. působí v rámci celé České republiky
a zaměřuje se na pořádání odborných konferencí, seminářů, vzdělávacích cest a především
modelového zasedání Rady Evropské unie a Evropské rady - "Rozhoduj o Evropě".
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